



千斤爱心菜 送独居老人

25日,环翠区塔山社区30余位独居老人收到了寒冬里的温暖礼物。社区内的老义工殷树山、刘彩凤夫妇自掏腰包购买了近千斤爱心白菜,免费送到了独居老人家中做冬储菜。给独居老人送菜,殷树山、刘彩凤夫妇已坚持了十余年。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

>>>C05版



导读

文博会昨闭幕

达成交易和意向三亿元

>>>C02版

“情侣劫”嫌犯落网

10名嫌犯全是“90后”

>>>C06版

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
法律专线:0631-5283300

编辑:林丹丹
美编/组版:胡晓明

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务，与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件；
- 注重贴近性——贴近社会，贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；
- 重视参与性——积极组织，参与各种有益社会、有益公众的各类活动；
- 突出服务性——利用资源优势，为社会大众与广告客户提供优质服务；
- 追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需180元，尽享山东省第一大平面媒体！